E) coletivos (hromadné)
Flexão

ex. uma dúzia - duas dúzias .......... = flexão em número
Valor substantivo

ex. uma dezena de.../uma centena de.../ um par de... / uma dúzia de … = complementação por

                                                                                                                    preposição DE
+ o conto (um conto = 1000 escudos) /o lustro/ a década/o milénio – não admitem complementos porque já em si exprimem o significado do eventual nome a seguir, não só o seu valor numérico
   = i.e. aproximam-se de nomes porque a) seguidos de preposição , b) podem ser contados (ex. uma dezena, duas dezenas) – assim não cumprem as caraterísticas de numerais porque numerais exprimem o número semanticamente e não morfologicamente (i.e. através da flexão), c) já em si exprimem algum substantivo, não apenas o seu valor numérico (ex. um conto = mil + escudos – não posso dizer *um conto de escudos)
